



Молоток и нож послужили орудием убийства

23 января 2009 года в квартире дома по л. Дружбы в городе Пензе был обнаружен труп неустановленного мужчины, с колото-резаным ножевым ранением шеи и открытой черепно-мозговой травмой.

По данному факту Железнодорожным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что преступление совершил хозяин квартиры, 1952 года рождения, который в ходе распития спиртного в ссоре нанес молотком потерпевшему множество ударов по голове, после чего вооружился ножом и нанес множество ударов в область шеи, что и привело к смерти последнего.

В настоящее время подозреваемый задержан, по уголовному делу проводится комплекс следственных мероприятий с целью выяснения всех обстоятельств преступления.

26 Января 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616336>